

DÓM TÉRI LEGEK: DÍSZLETEK, GÁZSIK, BELÉPŐK

Csúcstartók a szegedi szabadtéren

George Benson kapta eddig a legnagyobb gázsit a Dóm téren, ahol a legtöbbet – 45 ezer forintot – egy Rómeó és Júlia-előadásra szóló jegyért fizettek.

SZEGED
HOLLÓSI ZSOLT

Sok szempontból csúcstartó a hazai nyári színházak között az 1931-ben alapított Szegedi Szabadtéri Játékok. A 78 éves rendezvénytörténetnek az idei a 59. évadja: 1939-től ugyanis húszéves kényszerpihenő következett, s csak 1959-ben – Vaszy Viktor kitartásának is köszönhetően – indulhatott újra a fesztivál. Az eddig bemutatott több mint háromszáz produk-



George Benson 2005-ben több tízmillió forintnak megfelelő dollárért adott koncertet a Dóm téren. FOTÓ: KARNOK CSABA

Legdrágább jegyek. A Szegedi Szabadtéri Játékokra szóló belépőért a legtöbb pénzt eddig egy komáromi vállalkozó, Zahovány Zoltán fizette ki: lapunk és a fesztivál jótekonysági célú licitjén 2005 nyarán 90 ezer forintot adott a Rómeó és Júliára szóló két jegyért. Ugyanezen a nyáron George Benson Dóm téri koncertjén a V.I.P.-pályolyokba 25 ezer forintba kerültek a jegyek. Idén 14 ezer 500 forint a legdrágább belépő: augusztus 1-jén az István, a királyt, 15-én és 22-én az Elisabethet lehet megnézni ennyiért a Rómeó és Júlia szektor első tíz sorából.

cióból összesen közel kilencszáz előadást tartottak a Dóm téren – ezeket mintegy 4 millió néző látta. Az imponáló számra az a magyarázat, hogy ez az ország legnagyobb színháza: pót-székekkel együtt négyezer a mostani mobil nézőtér. A korábbi, az 1994 előtti télen-nyáron álló vasmonstrum ennél is nagyobb volt: 6500 nézőt tudott befogadni.

A 800 négyzetméteres dóm-színház is a legnagyobb Magyarországon, így ide készül-

nek a leghatalmasabb díszletekkel, a legnagyobb létszámú szereplőgárdával a legdrágább, akár 60-80 millió forintba kerülő produkciók. A legmagasabb díszletet a 2004-es Nabuccóhoz gyártották: központi eleme a négyemeletnyi, azaz 13 méter magas lépcső volt, amely a zenekari árokból a dóm rozettáig vezetett. Különleges díszletelemei révén sajátos csúcst tudhat magáénak a 2007-ben bemutatott Marica grófnő is: *Kentaur* ter-

vei alapján ehhez gyártották a valaha volt legnagyobb hegedűt és női cipőt. 2004-ben született meg az egyik legkülönlegesebb produkció: *Juronicus Tamásék* előadása, az Új Világ, amihez a színház eredeti padlózata fölé három rétegű borítást kellett készíteni: alul vízzáró medencét, középen vízzel elárasztható táncpadlót, fölül pedig tűzpadlót. A Tűz és a Víz Birodalmában játszódballetben hatalmas tűzgömb és 80-100 köbméter víz zúdult

a színpadra. A legek évadjaként hirdették a 2004-est azért is, mert soha nem vendégszerpeltt anyai külföldi társulat a szabadtéren, mint Európai Unió csatlakozásunk és a nagyvárvi 125. évfordulója évében.

Akad persze olyan adat is – a fellépő sztárok gázsija –, ami üzleti titok, ezért nincsenek pontos információink. Úgy tudjuk, Dóm téri fellépésért a legnagyobb tiszteletdíjat eddig a nyolcszoros

Grammy-díjas dzsesszmuzsikuskus, George Benson kapta. Honoráriumáról annyi szivárgott ki: több tízmillió forintnak megfelelő dollárt kért. A második helyezett *Montserrat Caballé* lehet, aki 2003 nyarán állítólag 18 millió forintért jött el énekelni. Nem sokkal kevesebbet kaphatott 2001-ben *Jose Cura* sem – azért lehetett olcsóbb, mert ugyanazzal a koncertprogrammal néhány nappal korábban Budapesten is fellépett.

SZEGEDI CSÓKCSATÁK: JÁKSÓ ELŐSZÖR AMATŐR VOLT, KASZA TIBI SZERINT EGY CSÓK MINDENT ELÁRUL

Fürész Emőke a győzelmek után rohan párjához

A kosárlabdázó Fürész Emőkének a győzelmek utáni puszik a legédesebbek, a műsorvezető Jáksó László a Tisza-parton esett át az első alkalmon, Kasza Tibi számára pedig egy érzéki csókból minden kiderül. A csók világnapján, tegnap kérdezősködtünk.

SZEGED
GYÚRÓS ISTVÁN, JUSTYÁK PÉTER

1994 óta ünnepeljük hazánkban a csók világnapját: magyar fiatalok tizenöt évvel ezelőtt a Halászbástyán hirdették meg a magyarországi ünnepet. Egy francia szokásra hivatkoztak, de nem mondták igazat. Bár a szerelmesek napja hagyományosan a Valentin-nap, a pároknak július 6-a is jó alkalom lehet néhány különleges puszi. Szegedi hírességeket kérdeztük emlékezetes csókjaikról.

– Először 15 évesen csókolóztam, az első próbálkozásokról elég vicces emlékeim

vannak – mondta Fürész Emőke, a Szeviép-Szeged válogatott kosarasa, aki négy éve alkot párt a Szeged Beton vízilabdázójával, Varga Péterrel. – Igazán emlékezetes csók nem jut eszembe, de az biztos, hogy egy-egy győzelem után mindig egymáshoz rohanunk először egy puszi – fogalmazott. Varga Péternek már nem ennyire élesek az emlékei az első alkalomról. – Talán 14 éves lehettem, de hogy hol történt, és hogy ki volt a lány, azt már elfelejttem – mondta.

– Pontosan emlékszem az első alkalomra, a szegedi Dankó Pista-szobor környékén történt, a Tisza-parton – mesélte Jáksó László szegedi



Varga Péter nem emlékszik az első csókjára, Fürész Emőkének pedig vicces emlékei vannak. Ám mióta egy párt alkotnak, valószínűleg minden csókjukra emlékeznek. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Csókrekord. A tömeges csókolózás Guinness-rekordjáért többéves küzdelem folyt Magyarországon és a Fülöp-szigetek között, az idei Valentin-napon azonban a mexikóiak állítottak fel csókrekordot: 39 ezer 987 pár ajkai forrtak egybe. Az időtartamrekordot egy angol pár tartja, ők 2005 júliusában egy londoni plázában 31 óra 30 perc 30 másodpercig csüngtek egymás ajkain.

származású műsorvezető. – Mindketten amatőrök voltunk, konkrétan levegőt sem kaptam közben – tette hozzá.

A műsorvezetőnek nincs kellemetlen csókélménye, bár egy házbuli után – amelyből nem minden részletre emléke-

zett – furán méregették egymást egy másik fiúval.

Kasza Tibi, a Crystal zenekar frontembere számára nagyon fontos az első alkalom. – Egy csók az érzékisége és szenvedélyessége miatt mindent elárul egy emberről – fo-

galmazott. Elárulta, modell barátnőjével, Tekulics Annával egy átbeszélgetett randevú után a szegedi Híd utcában csattant el az első csók, amely meghatározó élmény volt a kapcsolatukban.

Tudta?

- hogy Kinában és Japánban tabu a nyilvános helyen való csók?
- hogy egy kiadós csókkal akár 40–50 kalóriát is elégethetsz?
- hogy egy csókolózás alkalmával akár 300 különböző fajta baktérium cserélhet gazdát?
- hogy egy csók közben egyszerre 34 izom játszik szerepet?
- hogy a csókokat külön tudományág vizsgálja, amelynek neve philematológia?
- hogy csókolózás során ópiumszármazékok szabadulnak fel a szervezetben?

Népszerű zenék: **QUEEN, U2, BOLERO...**

Béjart Ballet Lausanne

SZERELEMTÁNC balettest július 17., 18.

Különleges látványvilág **VERSACE** ruháiban...



Jegyértékesítés:
Szabadtéri Jegyiroda
REÖK, Tisza L. krt. 56
T.: 62/541-205
www.szabadtteri.hu